11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 15:06:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2009 07:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119732/answer/119733




YBaxaemuiii Anekcanpp! [TpekpaTuTh 9T0 MOKHO. Hy>KHO COOOIIATH O CUMIITOMAax CBOEMY JiedalleMy
Bpaudy, BO3MOXKHO, OH CKOPPEKTUPYET JiedeHue. Brl XkKe TeliTe moka 00JIbIlne XKUIKOCTH - [0 2,5-3
JI/CYyTKH (4a#, COKH, MUH.BOQY 4 T.[.). UCKJIIOUUTE OCTPOE, COIIEHOE, alIKOT0Jlb. YIauH.



